
 

 

Vážení spoluobčané, 

přinášíme Vám první číslo Zpravodaje v novém roce. Přeji nám všem, aby se všechna novoroční přání splnila 
a žili jsme společně ve vzájemném respektování, pohodě a spolupráci. 
V dnešním čísle prosím věnujte pozornost veřejnému projednání návrhu územního plánu Obce Řenče, které se 
koná 28. 2. 2012 od 13:00 hodin v KKC v Přešticích. Nahlížet do návrhu a podávat případné námitky můžete 
během ledna a února (viz níže).  
Pozornost prosím věnujte i termínům na zakoupení známek na popelnice pro rok 2012 a výzvě na objednání 
palivového dřeva. Během prvních lednových dnů se koná v některých našich obcích Tříkrálová sbírka, 
děkujeme za vstřícnost, se kterou malé koledníky vítáte. Podrobnější informace o Tříkrálové sbírce vám 
přinese únorový zpravodaj.  
Dovolte, abych vás srdečně pozvala na všechny kulturní i sportovní akce, které pořádá obecní úřad a místní 
organizace. 

                  Miloslava Loudová 
 

ÚZEMNÍ PLÁN - UPOZORNĚNÍ 
Veřejné projednání návrhu územního plánu Obce Řenče se koná dne 28. 2. 2012 od 13:00 hodin 
v Kulturním a komunitním centru P řeštice, Masarykovo nám. 311, 1. patro, malý sál. 

Do územního plánu je možno nahlédnout na Městském úřadu Přeštice, odbor výstavby a územního plánování, 
Husova 465, Přeštice a to v úřední dny - pondělí od 7:30 do 12:00 a od 13:00 do 17:30 hodin - a středa od 
7:30 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin, dále na Obecním úřadě v Řenčích, Řenče 54 a to v úřední dny  -
 pondělí a středa od 7:30 do 17:00 hodin. Elektronicky je celá dokumentace zveřejněna na stránkách 
www.prestice-mesto.cz, odkaz Městský úřad - Úřední deska - Oznámení o zahájení řízení o územním plánu 
Řenče. 

Způsob podávání námitek: 
- námitky musí být podány vždy písemně 
- námitky mohou podávat pouze vlastníci dotčených pozemků a staveb - vlastnictví musí být doloženo 

ověřeným výpisem z katastru nemovitostí (výpis z Czechpoint nebo z katastru nemovitostí) - doklad 
vlastnictví musí být součástí písemné námitky 

- pokud je pozemek či stavba vlastněn více vlastníky - může námitku podat i vlastník jednotlivě 
- k námitce musí být přiložena mapa se zákresem námitkou dotčeného území 
- součástí námitky musí být též její odůvodnění 
- námitky musí být adresovány Městskému úřadu Přeštice, odbor výstavby a územního plánování - tomuto 

úřadu mohou být předány též prostřednictvím Obecního úřadu Řenče 
- námitky je možno uplatnit nejpozději  28. 2. 2012 při veřejném projednání návrhu územního plánu 
 
Způsob podávání připomínek: 
- připomínku může podat kdokoli 
- připomínky je možno uplatnit nejpozději  28. 2. 2012 při veřejném projednání návrhu územního plánu 
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PRODEJ ZNÁMEK NA POPELNICE 
 
Poplatek za odvoz komunálního odpadu je pro letošní rok stanoven  obecně závaznou vyhláškou  Obce Řenče   
č. 4/2011 o poplatku za komunální odpad, schválenou dne 14. 12. 2011 na veřejném zasedání zastupitelstva 
obce (celá znění všech vyhlášek najdete na www. rence.cz/obecni-urad/vyhlasky-obce/). 
 
Ceny za známky platné pro rok 2012: 

 
1x týdně   52 odvozů 2.430 Kč 

 Kombinovaná 40 odvozů 2.020 Kč 
 1x za 14 dní 26 odvozů 1.615 Kč 
 1x za měsíc 12 odvozů    900 Kč 
 Jednorázová        95 Kč 
 Pytel s logem        90 Kč 
 
Prodej známek: 

 
ŘENČE, PLEVŇOV    18. 1. 2012 (středa) od    7:30 do 17:00 hodin   

      23. 1. 2012 (pondělí) od    7:30 do 17:00 hodin 
      25. 1. 2012 (středa) od    7:30 do 17:00 hodin              
LIBÁKOVICE (knihovna)  20. 1. 2012 (pátek) od  15:00 do 17:00 hodin 
HÁJE (KZ)    21. 1. 2012 (sobota) od    9:00 do 11:00 hodin                             
OSEK (KZ)    20. 1. 2012 (pátek) od  17:00 do 19:00 hodin                            
VODOKRTY, KNIHY(knihovna) 30. 1. 2012 (pondělí) od  15:00 do 17:00 hodin   
   

Vývozovým dnem je ve všech našich obcích stále středa, svoz 1x ze 14 dní je prováděn vždy v lichý týden, 
pouze v obcích Háje a Osek v sudý týden. Svoz 1x za měsíc je prováděn vždy první středu v měsíci. Známky 
z roku 2011 jsou platné do konce února 2012.  
 

Malý exkurz do výkladu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech: 
 
Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad. Na základě § 3 zákona o 
odpadech lze s určitostí předpokládat, že každé fyzické osobě při její činnosti vznikají zbytky, kterých se bude 
zbavovat jako odpadu. Vzhledem k tomu, že není možné, aby fyzická osoba, která není a nemůže být 
provozovatelem žádného zařízení určeného k nakládání s odpady, mohla všechny druhy odpadů, které 
vznikají při její činnosti, sama využít bez ohrožování životního prostředí a zdraví lidí, má fyzická osoba 
povinnost odkládat odpad na místě k tomu obcí určeném (tj. kontejnery, popelnice, svozové pytle na plast). To 
znamená, že fyzická osoba nemůže odstraňovat odpad jinak, než v systému obce. 
 
Je tedy zřejmé, že pokud fyzická osoba má v obci trvalý nebo dlouhodobý pobyt, potom nemá legální 
možnost odložit odpad na území jiné obce, tj. odpad nepochybně produkuje a poplatek dle § 17a zákona o 
odpadech platí obci, kde má trvalý nebo dlouhodobý pobyt. Neuhradí-li takovýto poplatník obci poplatek ani 
na základě výzvy ke splnění poplatkové povinnosti, vyměří mu obec poplatek platebním výměrem podle 
zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád. 
 
Jiná situace je u osoby, která vlastní na území naší obce pouze rekreační objekt, který nevyužívá 
dlouhodoběji tak, aby se zapojila do systému nakládání s komunálním odpadem v naší obci, a zároveň platí za 
komunální odpad v místě svého trvalého pobytu. Pokud taková fyzická osoba tvrdí, že odpad na území naší 
obce, kde má pouze rekreační objekt, neprodukuje, ale odváží jej a odkládá na místech k tomu určených obcí, 
kde má trvalý pobyt a kde zároveň platí poplatek, a naše obec o tom má pochybnosti, bude nutné vůči 
takovéto osobě před vyměřením jejích poplatků zahájit vytýkací řízení a takovéto osobě prokázat opak, tedy 
že využívá systému nakládání s komunálním odpadem naší obce. 
 
 
 



 
 
PALIVOVÉ D ŘEVO 
Všichni zájemci o koupi palivového dřeva se mohou přihlásit na Obecním úřadu v Řenčích do 31. 1. 2012. 
Žádosti lze podávat písemně či na telefon 377 985 594. Pověřený odborný lesní hospodář zapíše všechny 
zájemce do evidence žadatelů o koupi palivového dřeva. Doba platnosti žádosti je omezena na 1 kalendářní 
rok tj. do 31. 1. následujícího roku po vyhlášení této výzvy. Po proběhnutí tohoto dne je žádost z předchozího 
roku neplatná – žadatelé tedy musí v případě trvalého zájmu svoji žádost každoročně obnovovat. Maximální 
schválené množství pro 1 žadatele je omezeno na 4 prm/1 rok.  
Podáním žádosti nevzniká zájemci nárok na plnění. Uspokojení podaných žádostí závisí na možnostech lesní 
produkce z obecního lesa a na objemu palivového dřeva, které bude lesním hospodářem připraveno k prodeji 
během konkrétního kalendářního roku. 
Ceník: 1 prm = 600 Kč (jehličnaté), 1prm = 700 Kč (listnaté), doprava palivového dřeva = 500 Kč/4 prm 
(jehličnaté dřevo 1 prm = 0,63m3, listnaté dřevo 1 prm = 0,54m3) 
 
KOMINÍK 
Na základě zájmu občanů o služby kominíka nabízíme tyto termíny: pondělí 16. 1. 2012, úterý 17. 1. 2012, 
středa 18. 1. 2012. Objednávka termínu na obecním úřadu nebo na telefonu 377 985 594 a 603 810 622 
nejpozději do pátku 13. 1. 2012. 
Služby provede pan Radek Tureček. Cena jedné revizní zprávy včetně vyčištění komína činí 600 Kč. Samotné 
čištění (bez revizní zprávy) je za 300 Kč. Revize je platná vždy na celý rok.  
 
TVŮRČÍ DÍLNA 
KURZ PLETENÍ Z PEDIGU se koná v sobotu 14. 1. 2012 od 16 hodin v zasedací místnosti na Obecním 
úřadu v Řenčích. Pod vedením paní Natálie Vítovcové si vyrobíte košíček nebo ošatku podle vašeho přání. 
Cena kurzu je 200 Kč. 
 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL 
Ženy Vodokrty a Kulturní komise Obecního úřadu Řenče srdečně zvou všechny děti a dospělé na tradiční 
dětský bál v pohostinství Řenče, který se koná 21. 1. 2012 od 13:30 hodin. Hudba – Asfalt, bohatá tombola, 
zákusky, slosování vstupenek. 
 
MYSLIVECKÝ BÁL 
Myslivecký bál se koná v sobotu 28. 1. 2012 od 20:00 hodin v pohostinství Řenče, hudba ORIENT, bohatá 
tombola. Srdečně zvou pořadatelé. 
 

 
VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
Jako každý rok na Štěpána se uskutečnil už 13. ročník vánočního turnaje ve stolním tenisu v sále pohostinství 
v Řenčích, pořádaný Sportovním klubem Vodokrty. V pondělí 26. 12. od devíti hodin se opět utkalo devět 
sportovců u zeleného stolu. Přijel i loňský vítěz Rosťa Erhart a také vítěz nedávného turnaje v Předenicích   
Radek Jirák z Borku. Po základní části bylo pořadí následující: 1. R. Erhart, 2. L. Havlíček, 3. R. Jirák, 4. L. 
Louda, 5. M. Kokoška, 6. J. Hodek st., 7. T. Aulík ml., 8. J. Hodek ml., 9. A. Hajžman (jediný zástupce ze 
Řeneč a mimochodem nejmladší účastník). Jsem rád, že si našel cestu ke sportu a doufám, že mu to vydrží. 
Ani další semifinálové zápasy nezměnily pořadí. Luboš Havlíček potvrdil vítězství nad Radkem Jirákem, ale 
nenašel recept na poražení Rosti Erharta. Také na Luboše Loudu zbyla už po několikáté bramborová medaile,  
když prohrál s Radkem Jirákem. Chtěl bych poděkovat všem za účast a popřát jim mnoho sportovních 
úspěchů v novém roce 2012. 

                                                                                                                   Luboš Havlíček SK Vodokrty                                                       
 

INZERCE 
 
VČELAŘSTVÍ – PRODEJ MEDU 
Med přímo od včelaře, Miroslav Česák, Řenče 17, Přeštice, telefon 377 985 561 



 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 

 
Fotografie z již proběhlé sbírky v obci Vodokrty. Na fotografii zleva: Radka Pavlíčková, Aneta Kůsová a 
Leontýna Přibáňová 

 
ŠKOLNÍ OKÉNKO 

www.zsrence.cz                skolarence@volny.cz                           377 985 596 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Srdečně zveme všechny zájemce k návštěvě naší školy ve čtvrtek 19. ledna 2012. Škola bude 
otevřená pro veřejnost dopoledne od 7,30 do 9,30 hodin a odpoledne od 14,00 do 16,00 hodin. 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU 

Zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2012/2013 se koná ve čtvrtek 26. ledna 2012 od 14 do 
16 hodin. Rodiče si vezmou s sebou vyplněné doklady, které obdrží poštou a rodný list dítěte. 
K zápisu jsou písemně zvány děti dle evidence obyvatel na Obecním úřadu Řenče. 

                                                                                                         Mgr. Jindřiška Červená 
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